‘Q’CHRlSTUS UECE 2022.1 — 12 FASE - COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

13. Considere as funcdes reais de variavel real
definidas por f(x) = sen(1+ g)n e g(x) = sen(1- g)n.

Se K=f(9).9(9), entdo, pode-se afirmar corretamente
que o valor de K é igual a

A) 1.
B) -1.
C) o.
D) -2.

Assunto: Fun¢&o Seno

Dados:

f(x) = sen[1+ gj T

g(x) = sen[1 - g) T
k=1(9).99="7

i) f(9) = sen(1 + %j T =Ssen (3%] =-1
T

. 9 -7 n
ii) g(9) = sen (1 - Ej T =Sen (T) —sen —

g(9) = - sen(s?nj =—(-1)=1
k=£(9).9(9) = (-1). (1) = -1

Item: B
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